Tekst voor eigen kanalen gemeenten 

Social media
In  <naam gemeente> doen we graag apart! 
Lever je elektrische apparaten, losse batterijen en accu’s dus altijd apart in. Dat is veilig en levert waardevolle metalen op. Breng ze naar <locatie gemeentelijk milieustraat> of kijk op doemaarapart.nl.
#doemaarapart #duurzaam


Huis aan huis / nieuwsitem website 

In <naam gemeente> doen we “apart”
Doe ook mee dat is veilig en duurzaam.

Alle elektrische apparaten (met en zonder batterijen) en losse batterijen en accu’s moeten altijd apart ingeleverd worden zodat ze op een veilige manier gerecycled kunnen worden. Zo kunnen we de materialen hergebruiken voor nieuwe, dat is wel zo duurzaam. Ook wordt hiermee de kans op branden bij afval- en recyclebedrijven verkleind. Batterijen lopen namelijk een grotere kans op beschadiging op wanneer ze niet apart worden ingeleverd, en daarmee ontstaat het risico dat ze brand veroorzaken. 

Kun je de batterij vooraf eenvoudig uit een apparaat verwijderen? Doe dat dan en lever ook deze weer apart in. Moet je er veel moeite voor doen? Laat de batterij dan zitten, deze wordt dan verwijderd door een machine of door specialisten. Zij zorgen ervoor dat iedere batterij op een veilige manier wordt verwijderd.

Houd ze dus apart en lever ze in bij  <locatie gemeentelijke milieustraat> of kijk op doemaarapart.nl
